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  Τα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης της 1ης Ειδικής Συνεδρίασης Λογοδοσίας της Δημοτικής 

Αρχής (άρθρο 67Α του Ν. 3852/2010 ως προστέθηκε με το άρθρο7 του Ν. 5056/2023 (ΦΕΚ Α 

163/06-10-2023, σύμφωνα και με την αριθ. 2804/20.01.2025 ΦΕΚ 109/Β΄/21-01-2025 απόφαση 

του Υπ. Εσωτερικών) η οποία θα πραγματοποιηθεί κατόπιν της υπ’ αριθ. 1293/18-02-2025 

πρόσκλησης του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου στο πρώην Δημαρχιακό Κατάστημα στην 

αίθουσα συνεδριάσεων, την Τετάρτη 05 Μαρτίου 2025 δια ζώσης και ώρα 19:00 μ.μ., είναι 

τα ακόλουθα   

 

                                                     ΗΜΕΡΗΣΙΑ  ΔΙΑΤΑΞΗ  

 

Α/Α        ΘΕΜΑΤΑ 

1  Σε μία εβδομάδα μπαίνει  η Άνοιξη. Ο Χειμώνας, όπως είναι γνωστό σε όλους μας, 

ήταν ξηρός χωρίς ιδιαίτερες βροχοπτώσεις και χιονοπτώσεις, γ αυτό τον λόγο μπορεί 

εύκολα να ξεκινήσει η διαμόρφωση των αγροτικών δρόμων και οι εργασίες για την 

αγροτική οδοποιία ,νωρίτερα από κάθε άλλη χρονιά .Ερωτάται, λοιπόν, η Δημοτική 

Αρχή… ποιος είναι ο σχεδιασμός της πάνω σε αυτό, ο προγραμματισμός των 

εργασιών  της και ποια η ημερομηνία έναρξης. Επίσης, ποιο είναι το ποσό που θα 

δαπανηθεί φέτος για την αγροτική οδοποιία;  

( Τερτσούδη Βέρα) 

 

2  Είδαμε πρόσφατα την επίσκεψη της Περιφερειακής Αρχής στο Δήμο Διδυμοτείχου. 

Ερωτάται η Δημοτική Αρχή εάν έθεσε το θέμα της απένταξης του αναδασμού για το 

αγρόκτημα του κάμπου Διδυμοτείχου-Ψαθάδων-Ισαακίου-Πραγγίου-Πετράδων και τι 

απάντηση έλαβε; Και εάν ζητήσατε διαβεβαιώσεις ότι σύντομα θα επανέλθει, γιατί 

αναφερόμαστε σε χιλιάδες στρέμματα αγροτικής γης και εκατοντάδες ωφελούμενους 

αγρότες καθώς και για ένα έργο κομβικής σημασίας για τον Πρωτογενή Τομέα.  

(Τσιμπανλιώτης Οδυσσέας) 

  

3 Παρότι, ο κύριος Δήμαρχος, στο Δημοτικό Συμβούλιο μας είχε ενημερώσει ότι το 

στρατόπεδο Χατζηπεντή που βρίσκεται στο Κουφόβουνο ΔΕΝ  θα κλείσει, είχε 

αφήσει ανοιχτό το ενδεχόμενο αναδιάταξης κάποιων μονάδων. Οι ανησυχητικές 

πληροφορίες που προέρχονται από στρατιωτικές πηγές επιμένουν ότι το ισοζύγιο θα 

είναι αρνητικό με μείωση του αριθμού όχι των μονάδων αλλά του αριθμού των 

στρατιωτικών που υπηρετούν στο Κουφόβουνο. Επειδή, εάν περιμένουμε να 

παρθούν οι αποφάσεις, οποιαδήποτε αντίδραση θα είναι δώρο άδωρο. Τί σκοπεύετε 

να κάνετε; Εμείς είμαστε στη διάθεση σας για οποιαδήποτε στήριξη και τα 

επισημαίνουμε όλα αυτά γιατί γινόμαστε καθημερινά αποδέκτες ερωτημάτων 

στρατιωτικών στελεχών που υπηρετούν τώρα στις μονάδες Κουφοβούνου.  

(Σιαλάκης Αθανάσιος) 

 

4  Πού οφείλεται η καθυστέρηση στην αποπεράτωση του έργου για την τοποθέτηση 

των αντλιών θερμότητας στο Δεύτερο Γυμνάσιο και στο Γενικό Λύκειο Διδυμοτείχου; 

(Τρίτη αναφορά στο Δημοτικό Συμβούλιο για αυτό το θέμα, από την αρχή του 

σχολικού έτους, παρά τις διαβεβαιώσεις Δημάρχου και Αντιδημάρχου) Πότε 

προτίθεται η Δημοτική Αρχή να δώσει λύση σε αυτό; Και εάν από το καινούργιο 

 Προς: 

- κ. Δήμαρχο 

- Τα τακτικά μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου                      

Διδυμοτείχου                 

- Προέδρους  Κοινοτήτων 

 

 

 

 

 

 

 



σχολικό έτος 2025-2026 θα συζητάμε ακόμη για αυτό το θέμα και για ένα θέμα που 

είναι γνωστό από πέρυσι, γιγαντώθηκε τον Νοέμβριο και φτάσαμε τέλη 

Φεβρουαρίου και ακόμη δεν έχει λυθεί. 

Επίσης ,στο κτίριο όπου στεγάζεται το Γυμνάσιο και  οι Λυκειακές Τάξεις των 

Μεταξάδων, σχετικά με τα κουφώματα, έχει παρουσιαστεί το πρόβλημα της 

στεγανότητας σε ότι αφορά την έλλειψη φλαντζών-λαστίχων σε αυτά. Αποτέλεσμα 

της κατάστασης αυτής είναι η απώλεια θερμότητας από τον εσωτερικό χώρο προς τα 

έξω και αντίστροφα. Εκπαιδευτικοί και μαθητές καλούνται να κάνουν μάθημα μέσα 

σε παγωμένες αίθουσες εξαιτίας της έλλειψης των ελαστικών στεγανότητας  στα 

κουφώματα. Ποιες οι ενέργειες σας πάνω σε αυτό; Πότε θα δοθεί επιτέλους λύση;  

(Γκογκάκης Αθανάσιος ) 

 

5 Για ποιο λόγο βάλατε έκτακτο συμβούλιο δια περιφοράς για ένα θέμα που υπήρχε 

στη γνώση και στην κατοχή σας από τις 22 Ιανουαρίου, όπως φαίνεται από τον 

αριθμό Πρωτοκόλλου και το οποίο είναι τόσο σημαντικό, θεωρούμε πως η αιτιολογία 

του έκτακτου δεν ευσταθεί. Παρόλα αυτά το ψηφίσαμε και ζητάμε επιπλέον 

εξηγήσεις .Γιατί αργήσατε να το φέρετε στο συμβούλιο και επίσης γιατί  δεν μας 

κοινοποιήσατε τις μελέτες;  Δεν γνωρίζαμε  για ποιους δρόμους ψηφίσαμε 

(Τοκαμάνης Χρήστος) 

 

                                                         Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

 

                                                                          ΔΕΡΜΕΝΤΖΟΓΛΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ  


